

Bančništvo v Šiški

Bančništvo se je povsod pri nas tako razmahnilo, da ga ni manjšega kraja, kjer ne bi delovala ekspozitura ali agencija ene od jugoslovanskih bank. Če je sedež banke v drugi republiki, to ni več važno. Važne so bančne storitve, ki jih današnji človek nujno potrebuje. Čeprav so se banke med seboj sporazumele, da bodo imele isto obrestno mero in iste pogoje, je med njimi nastala konkurenca v tem — kdo bo nudil bolj kvalitetne usluge, bolj sprejel občana — zavedajoč se, da banke le obstojajo zaradi nas, ki uporabljamo njihove usluge.

Medsebojni sporazum je urejen tudi tako, da banka, ki v enem kraju dobiva denar, tega tudi tam plasira, ne glede na sedež banke. Sredstva občanov, zbrana na hranilnih vlogah, postajajo v našem samoupravnem družbenem sistemu vse bolj pomembna tudi za kreditiranje gospodarstva. Zato se denarnemu varčevanju poveča v zadnjih letih vse večji pomen. Občani pa bi morali imeti več zaupanja v plačevanje s čeki, ki postajajo vse bolj praktični zanje.



● V Sloveniji dominira Ljubljanska banka, ki ima že stare tradicije in bogate izkušnje. V naši občini ima svojo ekspozituro na Celovski cesti 89 in pa svoje poslovne enote na Brodu, Tacenska 125, pred nekaj meseci pa je bila odprta na Celovski 437 v Sentvidu. Pred novim letom bodo odprli svoje enote tudi v prodajalni Slovenijaavta na križišču Celovške in Djakovičeve ceste. S tem bodo omogočili sebi in občanom lažje poslovanje, ker je na ekspozituro izreden naval.

Če vzamemo, da ima 6500 občanov Šiške v Ljubljanski banki svoje žiro račune in njih 23.000 hranilne knjižice v vrednosti 20 starih milijard dinarjev, 41 podjetij pa prinaša osebne dohodke svojih 14.800 delavcev, je njihovo solidno poslovanje v težavah. S takšnim razširjenim poslovanjem imajo vse večjo potrebo po novih kadrih za šaltersko delo ker se ti maloštevilni ne morejo toliko posvečati strankam kolikor bi se morali.

Verjetno Ljubljanska banka za svojo poslovno enoto na Brodu ni dosti naredila, da bi za njen obstoj vedeli vsi tamkajšnji krajan, ker v tej enoti ne poznajo vrst in drena. Sicer je prav, da si vsak izbere tisto enoto, ki mu je najbližja.

Pa še njihova novost! Ekspozitura že služe tudi ob sobotah dopoldne, to ugodnost občanom pa bo kakor obljublja uredila tudi njihova nova enota v Slovenijaavtu.

● V naši občini služe od leta 1972 tudi Jugobanka na Celovski cesti 106. V tem kratkem času je pridobila zaupanje številnih občanov in podjetij. Tako je pri njih število žiro računov naraslo na 1.300, hranilnih vlog pa na več kot 12.000 v vrednosti 7,7 starih milijard dinarjev. Osebne dohodke je Jugobanki zaupalo 11 šišenskih podjetij s 5.000 delavci.

Ta banka je dala velik poudarek na mladinsko varčevanje, katerih imajo v naši občini kar 3.200, organizirali so »ježkov klub«, hranilnik »ježek« pa je postal najbolj priljubljen pri otrocih. Ježek je postal simbol tudi za razne izlete, kino predstave, smučarska tekmovanja in podobne akcije, ki jih prireja ježkov klub.

Tudi v Jugobanki razmišljajo o potrebi razširitve svoje dejavnosti v Šiški. Tako bodo verjetno v naslednjem letu že odprli v bližini Litostroja svojo prvo poslovno enoto.

● Torej bančništvo v Šiški popolnoma še ne zadovoljuje potrebe naših občanov. Lahko pa smo prepričani, da bo s solidnim in hitrim poslovanjem teh bank opravičeno zaupanje naših občanov in delovnih organizacij do njih.

Mario L. Vilhar



KAPLJE KRVI — REKA HUMANOSTI

Krvodajalci! Ljudje, ki so v vsakem trenutku pripravljeni pomagati sočloveku, ki je v stiski. To so ljudje, ki nikoli ne pomislijo na denar. Več jim pomeni občutek, da so pomagali sočloveku, več jim pomeni zavest, da so nekemu darovali tisto, kar ni mogoče kupiti, da so mu darovali svojo kri, svojo življenjsko tekočino.

Šišenski krvodajalci so se zbrali v soboto, 4. decembra v Dekorativni. Tistim, ki so že večkrat darovali kri (20 ali 25 krat) so podelili posebna priznanja, trem krvodajalcem, ki so že več kot 50-krat darovali svojo kri, pa so podelili posebne diplome.

Na tej svečani podelitvi priznanj so bili navzoči tudi predstavniki občinskega odbora Rdečega križa iz občine Savski venec iz Beograda, s katerim je pobraten občinski odbor Rdečega križa Ljubljana-Šiška in predstavniki Rdečega križa iz pobratene občine Kavadarci. Prireditve je omogočila Tovarna dekorativnih tkanin Dekorativna, ki je prevzela vse stroške prireditve, na razpolago pa je dala tudi svoje prostore, medtem ko so za razvedrilo poskrbeli glasbeniki ansambla Veseli planšarji pod vodstvom Frančka Povšeta, ki so igrali brezplačno.

Vsekakor velja dati vsem 3.400 šišenskim krvodajalcem, ki so lansko leto darovali svojo kri, vse priznanje za to humano dejanje, saj so s tem rešili mnogo življenj.

F. K.

PIONIRJI ZA POSOČJE

Pionirji občine Šiška so v zbiralnih akcijah za pomoč prizadetim pionirjem od potresa v Posočju zbrali in odposlali naslednja sredstva

Sola	
Ivan Novak-Očka	8.367,85
Vzg. zavod Smednik	400,00
Franc Marn Vodice	2.242,00
Simon Jenko, Smednik	4.454,00
Stane Kosec, Šmartno	2.850,00
Avgust Barle, Sora	2.804,20
Janez Kalan, Topol	1.912,00
Franc Bukovec, Preska	23.744,10
Tine Rožanc	5.240,00
Hinko Smrekar	32.631,60
Franc Rozman-Stane	10.614,45
Zvonko Runko	20.700,00
Alojz Kebe	6.267,50
Valentin Vodnik	15.488,70
Rihard Jakopič	31.035,85
Skupaj	168.752,25

V prvi in drugi zbiralni akciji je bilo zbrano skupaj 168.752,25 din.

Nada Svete

GASILCI ZA POSOČJE

Člani gasilskega društva Smednik so se odzvali pozivu za pomoč potresnemu področju v Posočju. V soboto, 13. novembra je 25 članov društva odpotovalo na potresno področje, kjer so ves dan pomagali pri rušenju carinarnice v Predilu. Pri odvozu materiala je sodeloval tudi zasebnik Vinko Rozman s svojim tovornjakom.

F. R.

Jubilejni nastop



V počastitev dneva republike je bil v dvorani doma Svobode v Medvodah tisoči nastop godbe na pihala Medvode. Pomlajena vrsta godbenikov se je v prepolni dvorani predstavila poslušalcem z novim programom pod vodstvom dirigenta Vilija Bedenikoviča ter doživela izreden sprejem. V programu je sodeloval tudi prvak ljubljanske opere Ladko Korošec ter recitatorji odra mladih DPD Svobode Medvode.

(Foto: F. Rozman)

OBVESTILO

Krajevna organizacija Rdečega križa Ljubo Šerčer obvešča občane tega terena, da v letošnjem letu ne bo organizirala srečanja starejših občanov. Izvršni odbor je sprejel sklep, da se denarna sredstva tokrat preusmerijo v korist ostarelim in socialno ogroženim na potresnem območju Posočja. Vsem občanom želi Krajevna organizacija RK Ljubo Šerčer srečno novo leto 1977!

Krajevna organizacija RK Ljubo Šerčer

DROGA
PREHRAMBENA INDUSTRIJA PORTOROŽ

tribuna 11